



Fig 1a

Fig 1b

OCUN.COM
 RP Climbing s.r.o.
 Hegnerova 345, 572 01 Polička, Czechia
 info@ocun.com

Notified body or bodies involved in the conformity assessment of the PPE:
 No. 1019, VVUJ, a.s.,
 Pkárská 133/77,
 716 07 Ostrava - Radvanice, Czechia

Instructions of use
 Declarations of conformity
 Latest version
 Other languages

v210611

POUŽITÍ, KONTROLA
 Výrobek je určen k použití společně s dalšími kompatibilními prvky - karabínami v jistém systému použitím při sportovním či tradičním lezení jako prostředek pro připevnění sedacího úvazku ke kotvicím bodům postupového jistění, nebo k jistícím stanovištím (viz odstředivací smýkka). Způsob navázání lanyardu k sedacímu úvazku je znázorněn na obr. 1a, 1b. Dbejte na to, aby po připevnění ke kotvicím bodům zůstal lanyard neutažen zatížen (napnutí) (obr. 3). Nikdy **NE** měňte příděl nad kotvicí bod. Síla nárazu vzniklé při pádu může způsobit riziko vážných zranění či smrti (faktor pádu vyšší než 1 (obr. 4 a 5)). Použití lanyardu jako tlumiče pádu na cestách **via ferrata** je **ZAKÁZÁNO** a může v případě pádu způsobit vážné zranění nebo smrti (obr. 6). Možný způsob použití pro staňování (obr. 7) Správný směr zatažení lanyardu je popsán na obr. 13 a, b, c. Navíc, pokud se nikdy nezačnete v příčné ose (obr. 14 a 15).

Důležité: před každým použitím vždy zkontrolujte, zda je výrobek v bezvadném stavu, a zda nese náznaky opotřebení (uvlnění, opotřebení, nebo přetržení vláken, narušení pevnostního šítí, nebo jiného poškození (obr. 8, 9, 10), v případě jakýchkoli pochybností výrobek vyměňte za nový. Ověřte si, že výrobek je kompatibilní s ostatními prvky systému, a že tyto prvky odpovídají příslušným nalistinám, normám a směrnicím. Také si ověřte, že byl celý systém správně sestaven, a že se vzájemně nenarušuje bezpečná funkčnost jeho jednotlivých prvků.

Upozornění: Při používání výrobku dbejte zvýšenou opatrnost, hrozí možnost zachycení (nebezpečí přikrčení části těla, nebo útlakem).

KARABÍNY
 Používejte pouze karabiny s pojítkou západky označené CE značkou shody, které splňují evropskou normu EN 12275 a které mají minimální pevnost 20 kN. Před každým použitím ověřte, že je karabina v bezvadném stavu, že nevykazuje známky opotřebení, koroze, deformace, nebo jiného poškození. Pokud karabina vykazuje jakoukoliv ze známek poškození, okamžitě ji nahraďte.

Upozornění: Ujistěte se, že karabina je v oku lanyardu ve správné pozici, aby byla zatěžována pouze podél své hlavní osy (obr. 2a, 2b). V případě připevnění lanyardu k úvazku pomocí karabiny, musí tato karabina odpovídat EN 12275 třídy Q nebo třídy T.



Fig 2a

Fig 2b

OCUN.COM
 RP Climbing s.r.o.
 Hegnerova 345, 572 01 Polička, Czechia
 info@ocun.com

BELAY LANYARD
 UIAA 109

FACTOR 0

FACTOR 1

FACTOR 2

ÚDRŽBA
 Úpravy a opravy mimo výrobní závod značky Ocun jsou zakázány.

Čištění a dezinfekce: Znečištěný výrobek čistěte studenou, nebo vlažnou vodou do 30°C, případně slabým mydlovým roztokem (následně důkladně opláchněte čistou vodou). Sušte na stinném a dobře větraném místě, mimo působení přímého slunečního záření. Chemické čišťní a dezinfekce nejsou povoleny a mohou vážně poškodit výrobek.

Působení chemických sloučenin: Je bezpodmínečně nutné zabránit kontaktu s chemickými sloučeninami (chemikáliemi), především pak s kyselinami a louhly. Škody způsobené kyselinami nejsou opticky viditelné. Po kontaktu s kyselinami (například a kyselinou z autobaterie) je nutno výrobek ihned vyprat z povrchu.

Životnost a vyřazení: Životnost výrobku odvíjí mnoho faktorů, jako například četnost a způsob používání, způsob skladování, klimatické vlivy, a podobně. Výrobek musí být vyměněn, pokud:
 - dojde k porušení švu nebo opletu lana
 - dojde k trvalému znečištění (například v důsledku působení mastnot, asfaltu, oleje, barev a podobně)
 - dojde k silnému tepelnému zatížení, kontaktnímu nebo třecímu ohřevu tak, že je viditelně roztrženo nebo jsou viditelné stopy po něm
 - dojde k zachycení pádu

Pokud nemáte optimální historii jeho používání v minulosti (viz optimální skladování a při velmi řídkém používání byste měli výrobek vyměnit nejpozději po 10 letech.

Upozornění: Za mimořádných podmínek a vívů se může kazit textilní výrobek přetříváním. Víklost a námrazka snižují pevnost výrobku (obr. 11). Ostré hrany mohou způsobit při velkém zatížení v případě pádu přetržení výrobku. Nezakrujte dělu ramen vázáním uzlů. Vázání uzlů snižuje pevnost výrobku.

Fig 3

Fig 4

Fig 5

OCUN.COM
 RP Climbing s.r.o.
 Hegnerova 345, 572 01 Polička, Czechia
 info@ocun.com

POPS VÝROBKU (obr. 12)
 1) Lanyard (dynamické lano), 2) Pevnostní šití, 3) označení výrobku, 4) ochrana pevnostního šítí, 5) oko pro karabínu, 6) gumová fixace správné polohy karabiny, 7) navazovací oko (pro navázání na sedací úvazek).

ZNAČENÍ (obr. 12)
 A) OCUN = Logo výrobce, B) název výrobku C) CE je značka shody, za označením CE _____ následuje číslo označující subjektu zapojeného do provádění shody s typem, D) Země původu, E) měsíc výroby, rok výroby, F) číslo výrobku, G) Pozorně čti a pochop instrukce k používání, H) Minimální pevnost v kN garantovaná výrobcem, I) Odpovídající standard UIAA, J) nesprávný způsob použití.

Etikety jsou umístěny na viditelném místě a jsou čitelné. Mohou být umístěny na různých místech v závislosti na velikosti a typu výrobku.

Tento OOP byl navržen v souladu s nařízením (EU) 2016/425 Evropského parlamentu a Rady ze dne 9. března 2016.
 EU PROHLÁŠENÍ O SHODĚ: www.ocun.com

Fig 11

Fig 14

Fig 15

ČESKY

Návod k použití BELAY LANYARD (UIAA 109)
 Bez pečlivého nastudování tohoto návodu nepoužívejte tento výrobek.

Návod obsahuje všechny potřebné informace pro správné použití, skladování a údržbu. Jakkoliv jiné použití je **ZAKÁZÁNO** a může způsobit vážnou nehodu, úraz, nebo smrt. Existuje mnoho nevhodných způsobů použití a jen některé z nich jsou popsány v tomto návodu (přesněji zobrazené). Výrobek směl používat pouze osoby odborně způsobilé a odpovědné, nebo osoby pod přímým vedením a dohledem těchto osob. Uživatele je zodpovědný za rizika, která mohou v případě nedodržení správného způsobu použití nastat.

POUŽITÍ, KONTROLA
 Výrobek je určen k použití společně s dalšími kompatibilními prvky - karabínami v jistém systému použitím při sportovním či tradičním lezení jako prostředek pro připevnění sedacího úvazku ke kotvicím bodům postupového jistění, nebo k jistícím stanovištím (viz odstředivací smýkka). Způsob navázání lanyardu k sedacímu úvazku je znázorněn na obr. 1a, 1b. Dbejte na to, aby po připevnění ke kotvicím bodům zůstal lanyard neutažen zatížen (napnutí) (obr. 3). Nikdy **NE** měňte příděl nad kotvicí bod. Síla nárazu vzniklé při pádu může způsobit riziko vážných zranění či smrti (faktor pádu vyšší než 1 (obr. 4 a 5)). Použití lanyardu jako tlumiče pádu na cestách **via ferrata** je **ZAKÁZÁNO** a může v případě pádu způsobit vážné zranění nebo smrti (obr. 6). Možný způsob použití pro staňování (obr. 7) Správný směr zatažení lanyardu je popsán na obr. 13 a, b, c. Navíc, pokud se nikdy nezačnete v příčné ose (obr. 14 a 15).

Důležité: před každým použitím vždy zkontrolujte, zda je výrobek v bezvadném stavu, a zda nese náznaky opotřebení (uvlnění, opotřebení, nebo přetržení vláken, narušení pevnostního šítí, nebo jiného poškození (obr. 8, 9, 10), v případě jakýchkoli pochybností výrobek vyměňte za nový. Ověřte si, že výrobek je kompatibilní s ostatními prvky systému, a že tyto prvky odpovídají příslušným nalistinám, normám a směrnicím. Také si ověřte, že byl celý systém správně sestaven, a že se vzájemně nenarušuje bezpečná funkčnost jeho jednotlivých prvků.

Upozornění: Při používání výrobku dbejte zvýšenou opatrnost, hrozí možnost zachycení (nebezpečí přikrčení části těla, nebo útlakem).

KARABÍNY
 Používejte pouze karabiny s pojítkou západky označené CE značkou shody, které splňují evropskou normu EN 12275 a které mají minimální pevnost 20 kN. Před každým použitím ověřte, že je karabina v bezvadném stavu, že nevykazuje známky opotřebení, koroze, deformace, nebo jiného poškození. Pokud karabina vykazuje jakoukoliv ze známek poškození, okamžitě ji nahraďte.

Upozornění: Ujistěte se, že karabina je v oku lanyardu ve správné pozici, aby byla zatěžována pouze podél své hlavní osy (obr. 2a, 2b). V případě připevnění lanyardu k úvazku pomocí karabiny, musí tato karabina odpovídat EN 12275 třídy Q nebo třídy T.

Via ferrata

Fig 6

Fig 7

Fig 8

ENGLISH

Instructions for using the BELAY LANYARD (UIAA 109)
 Do not use this product without first carefully reading these instructions.

These instructions contain all necessary information for correct usage, storage and maintenance. Any use is **PROHIBITED** and may cause a serious accident, injury or death. There are many unsuitable ways to use this product and only some of them are described in these instructions (crossed-out illustrations). The product may only be used by competent and responsible persons or persons under the direct instruction and supervision of such persons. The user is responsible for the risks that may arise as a result of failure to comply with the correct method of use.

USE, CHECKING
 The product is intended for use together with other compatible elements - carabiners in the safety system used in sport or traditional climbing as a means for clipping the sit harness to the anchor point, or to the belay station (self belay sling). The method of tying the lanyard onto the sit harness is shown in Figures 1a and 1b. Make sure that the lanyard is constantly under load (tension) after clipping it to the anchor point (Fig. 3). You must never move above the anchor point. The force of impact created during a fall can cause a risk of serious injury or death (fall factor higher than 1) (Fig. 4 and 5). Using the lanyard as an energy absorber on **via ferrata** is **FORBIDDEN** and in the case of a fall, can cause serious injury or death (Fig. 6 and 7). Possible use for rappelling (Fig. 7). The correct direction for loading the lanyard is in the longitudinal axis (Fig. 13 a, b and c). Never load the tie-in loops in the horizontal axis (Fig. 14 and 15).

Important: Before every use, always check that the product is in perfect condition and it does not show signs of wear (loose, worn or broken fibers, damage to the reinforcement stitching) or other damage (Fig. 8, 9 and 10). In case of the slightest doubt, replace the product with a new one. Verify that the product is compatible with other elements of the system and that these elements comply with the applicable regulations, standards, and directives. Also verify that the entire system has been assembled correctly and that the safe operation of its individual components does not interfere with each other.

Warning: Be extra-attentive when using the product as there is a risk of getting entangled (danger of constricting a part of the body or choking).

CARABINERS
 Use only locking carabiners with a lock on the gate, marked with the CE conformity mark, which comply with the European standard EN 12275, and which have a minimum breaking strength of 20 kN. Before every use, make sure that the carabiner is in perfect condition and that it shows no signs of wear, corrosion, deformation or other damage. If the carabiner shows any signs of damage, replace it immediately.

Note: Make sure that the carabiner is in the lanyard loop in the correct position so that it is loaded only along its main axis (Fig. 2a and 2b). If the lanyard is connected to the harness by the carabiner, this carabiner must comply with EN 12275 class Q or class T.

Fig 9

Fig 10

DEUTSCH

Gebrauchsanweisung BELAY LANYARD (UIAA 109)
 Sie das Produkt ist zur Verwendung zusammen mit anderen kompatiblen Elementen vorgesehen - Karabinern, die beim Sport- oder traditionellen Klettern im Sicherungssystem verwendet werden, um den Sitzgurt mit dem Ankerpunkt oder der Vorstiegssicherung oder mit dem Stand (sogenannte Rasthänge) zu verbinden. Das Verfahren zum Befestigen des Lanyards am Sitzgurt ist in den Abb. 1a, 1b dargestellt. Achten Sie darauf, dass das Lanyard nach dem Befestigen am Ankerpunkt ständig belastet (gespannt) bleibt (Abb. 3). Sie dürfen nie über den Ankerpunkt hinaus weiterklettern. Die durch einen Sturz verursachte Fangstoßkraft kann zu schweren Verletzungen oder zum Tod führen (Abb. 4 und 5). Die Verwendung eines Lanyards als Sturzrischweiser bei **via ferrata** ist **verboten** und kann im Falle eines Sturzes zu schweren Verletzungen oder zum Tod führen (Abb. 6, 7). Mögliche Art der Verwendung beim Abseilen (Abb. 7). Die richtige Belastungsrichtung des Lanyards ist in Längsachse (Abb. 13 a, b, c). Belasten Sie das Einbindeauge niemals in Querrichtung (Abb. 14 und 15).

Wichtig: Überprüfen Sie vor jedem Gebrauch, ob sich das Produkt in einwandfreiem Zustand befindet und ob es Anzeichen für Verschleiß, Korrosion, Verformung oder andere Schäden aufweist. Wenn der Karabiner irgendwelche Anzeichen von Schäden aufweist, ersetzen Sie ihn sofort.

Warnung: Überzeugen Sie sich, dass sich der Karabiner in der richtigen Position im Lanyardauge befindet, damit er nur entlang seiner Hauptachse belastet wird (Abb. 2a, 2b). Wenn das Lanyard mit einem Karabiner am Gurt befestigt wird, muss dieser Karabiner der Klasse Q oder Klasse T gemäß Norm EN 12275 entsprechen.

MATERIALIEN
 Die verwendeten Materialien verursachen keine Allergien, Hypersensitivität oder Hautreizungen.

Storage and transport: There is no specific type of packaging recommended for transport and storage. However, it is necessary to protect the products (material) from direct sunlight, chemicals, direct heat and mechanical damage. The product should ideally be stored in a dry, dark and cold environment, and loose - without transport packaging.

MAINTENANCE
 Modifications and repairs performed outside the Ocun brand's manufacturing plant are prohibited.

Cleaning and disinfection: Clean soiled products with cold or warm water up to 30°C, or using a mild soap solution (then wash thoroughly with clean water). Dry in a shady and well-ventilated place, avoiding direct sunlight. Chemical cleaning and disinfection are not permitted and can damage the product.

Effect of chemical compounds: It is absolutely necessary to avoid contact with chemical compounds (chemicals), especially with acids and alkalis. Damage caused by acids is not optically visible. Products that have come into contact with acids (e.g. car battery acid) must be immediately retired from use.

Lifespan and retirement from use: The lifespan of products is affected by many factors, such as frequency and method of use, method of storage, climate conditions, etc. The product must be replaced if:
 - the seam on the rope sheath is broken - it is permanently soiled (for example by grease, asphalt, oil, paint, etc.)
 - it has been exposed to a strong thermal, contact or friction heat, with visible traces of melting - it has arrested a heavy fall - you do not know its complete past history

If optimally stored and used occasionally, the product should be replaced by the latest after ten years.

Warning: Under abnormal conditions and forces, any textile product may break. Moisture and long reduce product strength (Fig. 11). Sharp edges can cause the product to break under heavy loads in case of fall. Do not shorten the length of the arms by tying knots. Tying knots reduces the strength of the product.

PRODUCT DESCRIPTION (Fig. 12)
 Lanyard (dynamic rope), 2) Load bearing stitching, 3) product labeling, 4) Load bearing stitching protection, 5) carabiner loop, 6) rubber fixation for securing the correct carabiner position, 7) tie-in loop (for tying to the sit harness).

LABELING (Fig. 12)
 A) OCUN = Manufacturer's logo, B) Product name C) CE is the conformity mark; the CE mark _____ is followed by number of the notified body that inspects the type conformity, D) Country of origin, E) Month of manufacture, year of manufacture, F) Batch number, G) Carefully read and understand the instructions for use, H) Minimum strength in kN guaranteed by the manufacturer, I) Corresponding UIAA standard, J) Incorrect method of use. Labels are located in a visible place and are legible. They may be located in different places depending on the size and type of product.

This personal protective equipment was designed in accordance with Regulation (EU) 2016/425 of the European Parliament and of the Council of 9 March 2016.
 EU DECLARATION OF CONFORMITY: www.ocun.com

Fig 13a

Fig 13b

Fig 13c

FRANÇAIS

Manuel d'utilisation du BELAY LANYARD (UIAA 109)
 Ne pas utiliser ce produit sans avoir attentivement lu le manuel contenu.

Le manuel contient toutes les informations nécessaires pour une utilisation, un entreposage et un entretien corrects. Toute autre utilisation est **INTERDITE** et peut provoquer des accidents graves, des blessures ou la mort. Il existe de nombreuses utilisations inappropriées et certaines d'entre elles sont décrites dans ce manuel (illustrations barrées). Le produit ne peut être utilisé que par des personnes compétentes et responsables ou sous la direction et la supervision directes de ces dernières. L'utilisateur est responsable des risques pouvant survenir si l'utilisateur correcte n'est pas respectée.

UTILISATION, VÉRIFICATION
 Le produit est destiné à être utilisé avec d'autres éléments compatibles - mouquetons - dans le système de sécurité utilisé dans l'escalade sportive ou traditionnelle comme moyen de raccorder le baudrier au point d'ancrage de la progression sécurisée ou au relais d'assurage (le soi-disant longe d'escalade). La manière de fixer le longe au baudrier est illustrée sur les figures 1a, 1b. Veillez à ce que la longe reste constamment chargée (tendue) (fig. 3) après l'accrochage au point d'ancrage. Vous ne devez jamais passer au point d'ancrage. La force de choc produite par une chute peut causer un risque de blessure grave voir mortelle (facteur de chute supérieur à 1) (fig. 4 et 5). B) Utilisation de la longe comme amortisseur sur une **via ferrata** est **INTERDITE** et peut provoquer des blessures graves voir mortelles en cas de chute (fig. 6). L'utilisation possible pour le descente en rappel (fig. 7). La direction correcte pour charger la longe est le long de son axe longitudinal (fig. 13 a, b, c). Ne jamais charger l'œil de nouage dans l'axe transversal (fig. 14 et 15).

Important: avant chaque utilisation, toujours vérifier que le produit est en parfait état et qu'il ne présente pas de signes d'usure (fibres relâchées, usées ou déchirées, détérioration de la couture de résistance) ou d'autres dégradations. Remplacer également chaque utilisation, toujours vérifier que le produit est en parfait état et qu'il ne présente pas de signes d'usure (fibres relâchées, usées ou déchirées, détérioration de la couture de résistance) ou d'autres dégradations. Si le mouqueton présente un quelconque signe d'endommagement, le remplacer immédiatement.

Mise en garde: S'assurer que le mouqueton est dans la bonne position au moment de la longe afin qu'il ne soit chargé que le long de son axe principal (fig. 2a, 2b). Si la longe est raccorder au baudrier au moyen d'un mouqueton, ce mouqueton doit être conforme à la norme EN 12275 classe Q ou classe T.

MOUQUETONS
 Utiliser uniquement des mouquetons avec une sécurité de verrouillage portant la marque de conformité CE qui sont conformes à la norme européenne EN 12275 et qui ont une résistance minimale de 20 kN. Avant chaque utilisation, s'assurer que le mouqueton est en parfait état et qu'il ne présente aucun signe d'usure, de corrosion, de déformation ou d'autres détériorations. Si le mouqueton présente un quelconque signe d'endommagement, le remplacer immédiatement.

Mise en garde: S'assurer que le mouqueton est dans la bonne position au moment de l'annexe de la longe afin qu'il ne soit chargé que le long de son axe principal (fig. 2a, 2b). Si la longe est raccorder au baudrier au moyen d'un mouqueton, ce mouqueton doit être conforme à la norme EN 12275 classe Q ou classe T.

MATÉRIEL
 Les matériaux utilisés ne provoquent pas d'allergies, d'hypersensibilité ou d'irritation cutanée.

Entreposage et transport: Aucun type d'emballage spécifique pour le transport et l'entreposage n'est prévu. Cependant, il est nécessaire de protéger les produits (matériaux) de la lumière directe du soleil, des composés chimiques, de la chaleur et d'endommagements mécaniques. Les conditions d'entreposage optimales sont: environnement sec, sombre et froid, et rangement sans emballage de transport.

ENTRETIEN
 Les modifications et réparations réalisées hors de l'usine de fabrication de la marque Ocun sont interdites.

Nettoyage et désinfection: Nettoyer les produits encrassés avec de l'eau tiède jusqu'à 30°C ou une faible solution savonneuse (plus rincée abondamment à l'eau claire). Sécher dans un endroit bien aéré, à l'abri de la lumière directe du soleil. Le nettoyage à sec et la désinfection ne sont pas permis et peuvent gravement endommager le produit.

Action des composés chimiques: Il est absolument nécessaire d'éviter le contact avec les composés chimiques (produits chimiques), en particulier avec les acides et les lessives. Les dommages causés par les acides ne sont pas optiquement visibles. Après un contact avec des acides (par exemple l'acide de batterie de voiture), le produit doit être immédiatement remplacé.

Durée de vie et mise hors service: La durée de vie des produits est affectée par de nombreux facteurs, tels que la fréquence et le mode d'utilisation, le mode d'entreposage, les influences climatiques, etc.

Le produit doit être remplacé si:
 - une couture ou un tissage de la corde est endommagé - en cas d'encrassement permanent (par exemple en raison de l'action de la graisse, de l'asphalte, des huiles, des peintures, etc.)
 - en cas d'un fort chauffage thermique, d'un contact ou d'un échauffement par friction de sorte que la fonte est visible ou des traces de celle-ci sont visibles
 - en de la retenue d'une chute
 - si vous ne connaissez pas l'historique complet de son utilisation dans le passé

En cas d'un entreposage optimal et une utilisation très rare, vous devez remplacer le produit au plus tard au bout de 10 ans.

Mise en garde: Dans des conditions et dans le cas d'influences exceptionnelles, tout produit textile peut se rompre. L'humidité et le girage réduisent la résistance du produit (fig. 11). Les arêtes vives peuvent provoquer la rupture du produit sous de lourdes charges en cas de chute. Ne raccourcissez pas la longueur des bras en faisant des nœuds. Le nouage réduit la résistance du produit.

DESCRIPTION DU PRODUIT (fig. 12)
 1) Le longe (corde dynamique), 2) Couture de résistance, 3) étiquette du produit, 4) protection de la couture de résistance, 5) œil pour le mouqueton, 6) fixation en caoutchouc de la position correcte du mouqueton, 7) œil de nouage (pour nouage sur le baudrier).

MARQUAGE (fig. 12)
 A) OCUN = Logo du fabricant, B) nom du produit C) CE est la marque de conformité, après le marquage CE _____ se trouve le numéro de l'organisme indiqué, impliqué dans le cas d'influences exceptionnelles, tout produit textile peut se rompre. L'humidité et le girage réduisent la résistance du produit (fig. 11). Les arêtes vives peuvent provoquer la rupture du produit sous de lourdes charges en cas de chute. Ne raccourcissez pas la longueur des bras en faisant des nœuds. Le nouage réduit la résistance du produit.

KENNZEICHNUNG (Abb. 12)
 A) OCUN = Herstellerlogo, B) Produktname C) CE ist das Konformitätszeichen, auf die CE-Kennzeichnung _____ folgt die Nummer der benannten Stelle, die in der Umsetzung der Konformität mit dem Typ beteiligt ist, D) Herkunftsland, E) Herstellermonat, Herstellungsjahr, F) Produktionsnummer, G) Lesen Sie die Gebrauchsanweisung sorgfältig durch und verstehen Sie sie, H) Vom Hersteller garantierte Mindestfestigkeit in kN, I) Entsprechender UIAA-Standard, J) Falsche Verwendungsmethode.

Etiketten müssen sichtbar platziert und lesbar sein. Sie können je nach Größe und Art des Produkts an verschiedenen Stellen platziert sein.

Diese PSA wurde gemäß der Verordnung (EU) 2016/425 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 9. März 2016 entworfen.
 EU-KONFORMITÄTSERKÄRUNG: www.ocun.com

Fig 12

Cet EPI a été conçu conformément au règlement (UE) 2016/425 du Parlement européen et du Conseil du 9 mars 2016.
 DECLARATION DE CONFORMITE UE: www.ocun.com

